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A) Calculati: a) 125+71+1249
b) 142+3+.. +100
4'0,25f3 ©) 10- {8 [6 - (127 - 8~ 78 - 12) - 453] — 211}
;4f> d) 8%: [472. 234 (25. 920)5. (16 - 22 +(7°: 7~ 1) - 5]
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2) Fie x,y,z numere naturale astfel incat x+y+z=11.

2 05P a) Ardtati cd suma XV + VZ +2ZX egte pitrat perfect.
= 4’7 b) Ardtati ca nu existd X, y si z consecutive care si indeplineasci aceasti conditie.

Y fy 3) S se arate ci numarul e L ) ) L

X = 12" 430 gl | 32 yn este divizibil cu 10, pentru orice n€N.

A ]D 4) Se stie ¢ media aﬁetlcéa ﬁﬁmere}or 114, 29, 18, x, y este 72, iar media aritmetici a numerelor 60 si
2X este 47. Determinati numirul y.

1 F 5) Sd se afle un numar stiind cd suma dintre treimea lui si jumatatea lui este 120.
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4'0 6) Ordonati crescitor -

1pF) -Comparati numercle a=(0,1-0,001+1,01-1,001) : 00001 i b - (0,1240,01%) : 0,0012

‘ fﬁ) Fie A,B,C,D puncte coliniare, in aceasts ordine. Stiind ci AB=3 cm, BC
Reprezentati grafic datele problemei si calculati lungimile AC, BDsi CD.
scgmentului AB si F este mijlocul segmentuluj CD,

=4 ¢cm §i AD=12cm.
Daca E este mijlocul
calculati lungimea segmentului EF.,

s

| FQ) Aflati lungimile laturile unui dreptunghi, daci lungimea este cu 3 m mai mare decit
latimea si perimetrul este de 8,6 dam.

TIMP DE LUCRU: 90 minute



